Контрольна робота №8
Тема: «Множення і ділення раціональних чисел»

Учня(учениці) 5 –В класу

ЗОШ №19 м. Кременчука

П.І.(род.відм.)

(Всі записи зробити на підписаних двойних листочках, ПЕРЕСЛАТИ до кінця дня 01.04, листочки вкласти в зошит, а після карантину ці листочки принести до школи)

Перше квітня

Варіант 1

1. Виконати множення та ділення раціональних чисел:

1) 34*(-4);


5) -7,2*(-7);
2) -12:6;



6) -33,7:(-11);
3) [image: image2.png]31442



;


7) [image: image4.png]733-(713)



;
4) [image: image6.png]


;


8) [image: image8.png]


.
2. Спростіть вираз і підкресліть його коефіцієнт

1) -1,2*3а;



4) -0,8х*(-0,7);
2) -5b*2,4c;


5) -6a*0,7b*(-0,5c);
3) [image: image10.png]2 sl
—wx -y



;

6) [image: image12.png]3 15
12x% (=32)



.
3. Розкрийте дужки та зведіть подібні доданки:

1) (x+2,3)-(x+7,8);



5) -(7,2-y)+(-y+1,6);
2) -(y-7,4+x)-(11,6-y);


6) (-2,6+x+y)-(x-y-2,6);
3) 7(4a+6)-12a;



7) 8x-4(16-2x);
4) 1,5(8x-6y)-(5y-3x)*2,4;

8) -(4,3x-2,4)-(5,8-2,6x).
4. Виконайте дії:

1) -14,3*0,6+5,7*(-1,4);


3) (3,4-5)*(-4,12+4,04);
2) 3,2*(-6)-7,8:(8,8-10,1);


4) (-1,2+4,32:(-1,8)):(-0,01):(-0,3).
5. Знайдіть значення виразу:

1) 0,4(6с-12)-0,4(3с-7) при с=[image: image14.png]


;
2) [image: image16.png]5-(y—7)—32(14—y)



 при у=-0,7.
Варіант 2
2. Виконати множення та ділення раціональних чисел:

5) 36*(-4);


5) -7,8*(-7);

6) 18:(-6);


6) -70,98:(-14);

7) [image: image18.png]743 * (713)



;


7) [image: image20.png]515
—52+13)



;
8) [image: image22.png]


;


8) [image: image24.png]


.
2. Спростіть вираз і підкресліть його коефіцієнт

1) -3,2*6х;



4) -0,8у*(-0,7);

2) -16b*1,5c;


5) 5a*(-1,4b)*0,6c);

3) [image: image26.png]


;

6) [image: image28.png]


.
3. Розкрийте дужки та зведіть подібні доданки:

1) (x+7,8)-(8,1+х);



5) -(6,3-y)-(9,1+у);

2) -(7,2-х+у)+(5,3+у);


6) (x-y-4,8)-(-у-х-4,8);

3) 9(7a-6)-18a;



7) 7x-6(19-x);

4) 2,8(5x-6y)-(7х-8у)*1,2;

8) -(-4,9-5,8а)-(3,1а-5,6).

4. Виконайте дії:

1) -13,4*0,6+(-2,3)*3,8;


3) (2,8-5)*(-9,38+9,36);

2) 4,2*(-7)-9,3:(5,8-8,9);


4) (-2,3-3,91:(-2,3)):(-0,01):(-0,4).

5. Знайдіть значення виразу:

1) 0,6(4с-18)-0,4(5-7с) при с=2[image: image30.png]o |-



;

2) [image: image32.png]1 1
5:(12-y) +3;(-y—8)



 при у=-0,4.

